



В Грозном возбуждено уголовное дело в отношении директора школы за служебный подлог



Заводским межрайонным следственным отделом города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении директора «Детской школы искусств №5 г. Грозного» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, подозреваемая, в апреле 2016 года издала приказ о принятии местного жителя на должность завуча и преподавателя по совместительству. Однако фактически он не выполнял возложенные на него должностные обязанности в учреждении. После чего, с целью хищения денежных средств, подозреваемая, с апреля по октябрь 2016 года вносила в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения об осуществлении трудовой деятельности указанным лицом, что явилось основанием для начисления ему заработной платы на сумму более 233 тысяч рублей. Данные денежные средства, подозреваемая присвоила и распорядилась ими по своему усмотрению.

В настоящее время следователем регионального управления СКР устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1084278>